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Atgādinājums par bērnu acu veselību un redzi

BEZMAKSAS ACU PĀRBAUDES
Visiem bērniem Skotijā ir tiesības uz ikgadēju bezmaksas acu pārbaudi, ko veic kvalificēts optometrists/optiķis (Optometrist/Optician). Šīs pārbaudes ir patiešām ļoti svarīgas, lai sekotu Jūsu bērnu acu veselībai un lai nodrošinātu, ka bērni saņem visu viņiem vajadzīgo palīdzību, rūpējoties par viņu redzi, cik labi vien iespējams.

Reizēm bērni nepamana, ka viena acs neredz tik labi kā otra, un acu pārbaudē ir iespējams noskaidrot, vai Jūsu bērns nešķielē, vai viņam nav “slinkās acs” sindroms (ambliopija), kā arī to, vai viņam nav vajadzīgas brilles. Laika gaitā redze var izmainīties, tāpēc regulāras pārbaudes ir svarīgas, lai redzētu, vai nav notikušas kādas izmaiņas.

Optiķis izrakstīs brilles Jūsu bērnam, ja tās būs nepieciešamas. Nav nekāda pienākuma pirkt brilles no tā paša optiķa. Jūsu bērnam ir tiesības uz NHS optikas vaučeri, lai palīdzētu segt briļļu izmaksas. Ja Jūsu izvēlētās brilles pārsniedz vaučera vērtību, Jums vajadzēs apmaksāt starpību. Optiķis to paskaidros sīkāk.

Mēs mudinām visus vecākus vest savus bērnus pie optiķa uz regulārām acu pārbaudēm, neatkarīgi no tā, vai viņi domā, ka bērniem ir vajadzīgas brilles vai ne.

Kontaktinformācija: 
Charlotte Ward, Optometry Lead, NHS Grampian.

charlotte.ward@nhs.net.

Lynne McCurry, Lead Optometrist, Aberdeenshire Community Health Partnership.

lynne.mccurry@nhs.net.
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