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Напоминание о Здоровье Глаз и Зрении Детей

БЕСПЛАТНАЯ ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ 

Все дети в Шотландии имеют право на ежегодную бесплатную проверку зрения квалифицированным офтальмологом/врачом-окулистом (optometrist/optician). Эта проверка зрения действительно очень важна, так как она позволяет следить за здоровьем глаз Вашего ребенка, а также помогает быть уверенным в том, что в случае необходимости, детям будет предоставлена любая помощь с тем, чтобы наилучшим образом использовать их возможности зрения.  

Иногда дети не замечают, что один глаз у них видит не так хорошо, как другой. Проверка зрения позволяет определить, имеется ли у Вашего ребенка косогласие или «амблиопичные глаза», или если ему нужны очки. С течением времени зрение может меняться, поэтому важно проходить проверку регулярно, чтобы увидеть, произошли ли какие-либо изменения.  

В случае необходимости врач-окулист (оptician) выпишет вашему ребенку рецепт на очки. Не обязательно покупать очки у того же самого глазного врача (оptician). Ваш ребенок имеет право на получение оптик-ваучера, который поможет покрыть стоимость очков. Если же стоимость очков, которые Вы выбрали, превышает размер  ваучера, Вам придется оплатить разницу. Врач-окулист объяснит Вам это более подробно. Мы предлагаем всем родителям приводить детей к глазному врачу с целью регулярной проверки зрения, независимо от того, думают ли они или нет о том, что их ребенку может быть нужны очки. 

Контактное лицо: 
Charlotte Ward, Optometry Lead, NHS Grampian.

charlotte.ward@nhs.net.

Lynne McCurry, Lead Optometrist, Aberdeenshire Community Health Partnership.

lynne.mccurry@nhs.net.
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